

НАПРЕДЊАК

Из речи у дела!

- Реконструкција дечијих игралишта
- Додатни радови у Виноградској улици
- Уређивање спортских терена
- Нова паркинг места





Стална комуникација са грађанима

„Драги суграђани, сврха овог билтена је да вас, грађане Новог Београда, информишемо шта је конкретно урађено на иницијативу Општинског одбора СНС Нови Београд, у циљу побољшања услова живота у најмногуљуднијој општини у Републици Србији. У овом броју желимо да вас обавестимо о нашим конкретним постигнућима у периоду од 1. октобра до 1. новембра. Све што радимо као Општински одбор Српске напредне странке је због грађана Новог Београда.

Општински одбор СНС Нови Београд одржава сталну комуникацију са суграђанима, како би био упознат са локалним проблемима и помогао у њиховом решавању. Пажљиво праћење и анализирање ситуације, као и реаговање на захтеве грађана резултира континуираним побољшањем квалитета живота на Новом Београду.“

*Др Милинко Величковић,
председник ОО СНС Нови Београд*

110 НОВИХ ПАРКИНГ МЕСТА КОД ИНСТИТУТА ЗА МАЈКУ И ДЕТЕ



ШИРИНА
ТРОТОАРА

3
МЕТРА

ШИРИНА
КОЛОВОЗА

6
МЕТРА

ДУЖИНА
ПАРКИНГ
МЕСТА

5
МЕТРА



Проблем паркирања аутомобила код Института за здравствену заштиту мајке и детета Србије „Др Вукан Чупић“ решава се изградњом 110 нових паркинг места у Улици Радоја Дакића.

Општински одбор Српске напредне странке Нови Београд је због потреба грађана иницирао да се отпочне са радовима. Овим пројектом биће по фазама урађена

и комплетна реконструкција улице Радоја Дакића са свом пратећом инфраструктуром: нови развод кишне канализације, нова телекомуникациона и електро мрежа, јавна расвета и озелењавање. Паркинг места ће бити изграђена са обе стране коловоза. Ширина коловоза биће 6 метара, тротоара 3 метра, а дужина паркинг места 5 метара.

ДОДАТНИ РАДОВИ У ВИНОГРАДСКОЈ УЛИЦИ



прикључка на канализациону мрежу на 24 рате.

Грађанима су се обратили и одговарали на њихова питања др Милинко Величковић, председник ОО СНС Нови Београд; Светозар

Веселиновић, директор ЈКП „Београдски водовод и канализација“; Славиша Живковић, директор Дирекције за путеве; Иван Тејић, директор ЈКП „Београд пута“ и Ивана Николић, председник МО СНС Ледине.



Још једна у низу трибина у Виноградској улици одржана је 28. новембра 2015. године, на тему додатних и завршних радова који нису били првобитно предвиђени у реконструкцији Виноградске улице.

Радови на комплетној реконструкцији првих 1000 метара Виноградске улице обухватају: реконструкцију канализационе мреже (постављање најквалитетније фекалне

и кишне канализације), спајање кишне канализације са новом канализацијом у дужини од 45 метара и преспајање на колектор, асфалтирање коловоза, изградња тротоара, постављање ивичњака и нове уличне расвете за тротоар и за коловоз, постављање посебног сепаратора за масти, олово и уља испред канала који ће пречишћавати воду. Поред овог, грађани су добили могућност отплате



ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ У УЛИЦИ ЦОНА КЕНЕДИЈА

Захваљујући иницијативи Општинског одбора СНС Нови Београд, помоћи ЈКП „Зеленило Београд“ и подршке Скупштине Града Београда, извршена је потпуна реконструкција терена, а наши најмлађи су добили једно од најсавременијих и најбезбеднијих игралишта, у Улици Цона Кенедија.

У недељу, 8. новембра 2015. године, малишани су добили потпуно нове реквизите за игру: 4 клацкалице, 2 љуљашке, 3 њихалице, као и заштитну гумену подлогу. У непосредној близини изграђена је и теретана на отвореном.





РЕКОНСТРУКЦИЈА КОШАРКАШКОГ ТЕРЕНА У БЛОКУ 70

Др Милинко Величковић, председник Општинског одбора СНС Нови Београд и Синиша Мали, градоначелник Града Београда, 18. новембра 2015. године, свечано су отворили реновиран кошаркашки терен у Улици Јурија Гагарина 37.

По захтеву грађана, а на иницијативу Општинског одбора СНС Нови Београд и Месног одбора Савски кеј, Град Београд је финансирао пројекат комплетне реконструкције и обнове терена. Овај терен је дуго времена био врло запуштен и оронуо, стар колико и само насеље, а сада је добио потпуно нов изглед. Комплетно је пресвучен новим асфалтом, изграђена је нова

ободна стаза око терена и две прилазне стазе са степеништем. Промењени су досадашњи кошеви и офарбана је читава конструкција. Постављени су стубови јавне расвете са рефлекторима, што олакшава грађанима коришћење терена и у вечерњим сатима.

Синиша Мали је заједно са кошаркашицама КК „Партизан“, Драгомиром Петронијевићем, чланом Градског већа и Слободаном Станојевићем, директором ЈКП „Зеленило Београд“ одиграо кошаркашку утакмицу, скренувши на тај начин пажњу јавности на значај спорта за здравље наших најмлађих и свих нас.





АКЦИЈА УРЕЂЕЊА ПАСАРЕЛЕ У БЛОКУ 63

У четвртак, 12. новембра по захтеву грађана решен је вишедеценијски проблем неуређене површине специјалне намене, у Блоку 63. У организацији Општинског одбора СНС Нови Београд, а на иницијативу Месног одбора СНС Младост, пасарелу у Гандијевој улици која повезује улазе од броја 100 до броја 114, очистили су и уредили активисти СНС и стручне оперативе ЈКП „Градска чистоћа“ и ЈКП „Зеленило Београд“.

Поменута пасарела, површине око 800 квадратних метара, била је зарасла у коров и амброзију и пуна отпада. Овакво стање не само што је било штетно по здравље грађана, већ је представљало и опасност по саму конструкцију овог објекта специјалне намене који прекрива гараже становника Гандијеве улице.



УРЕЂЕЊЕ ПАРКОВА У МО ПАВИЉОНИ

У организацији Општинског одбора СНС Нови Београд, Месни одбор СНС Павиљони је спровео акцију обнове и улепшавања паркова у Похорској улици између улаза 27 и 33, и у Улици Радоја Дакића 21 - 27, на Новом Београду.

Активисти СНС, уз помоћ ЈКП „Зеленило-Београд“, започели су и завршили радове на санацији паркова. Уклоњено је дотрајало жбуње, које је изгубило биолошку и декоративну вредност, постављене су и офарбане клупе, клацкалице и љуљашке за децу. Акцију је помогла и Унија Младих ОО СНС Нови Београд.





ОФАРБАНО 40 КЛУПА У БЛОКУ 70А

Дана 24. октобра 2015. године, спроведена је још једна у низу акција фарбања клупа, љуљашки и клацкалица у блоку 70а на Новом Београду. На иницијативу МО СНС Савски кеј и захваљујући помоћи Општинског одбора СНС Нови Београд, офарбано је и освежено 25 клупа.

Ова акција се наставила све док нису комплетно уређене све клупице у блоку 70а, а завршена је 29. октобра 2015. године, са укупно 40 офарбаних клупа.



ТРИБИНА

БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ

У организацији Секретаријата за образовање и дечју заштиту Града Београда и Агенције за безбедност саобраћаја, а уз подршку Општинског одбора Српске напредне странке Нови Београд, организована је и отворена трећа по реду трибина намењена едукацији родитеља, учитеља и васпитача, како да раде са децом из области безбедности саобраћаја. Трибина је одржана 31. новембра 2015. године у свечаној сали Основне школе „20. октобар“, на Новом Београду.

Учесници на трибини били су: Данијела Марковић, помоћник

секретара за образовање и дечју заштиту Града Београда; доц. др Јовица Васиљевић, помоћник директора - начелних сектора за превенцију и локалне самоуправе у Агенцији за безбедност саобраћаја и потпредседник Општинског одбора СНС на Новом Београду; Душко Пешић и Бранко Стаматовић, начелници одељења у Сектору за превенцију и локалне самоуправе из Агенције за безбедност саобраћаја. Након изнете презентације, васпитачи и родитељи су постављали питања и дали пар сугестија и предлога у погледу саобраћајног васпитања деце.





УРЕЂИВАЊЕ ОШ „ИВАН ГУНДУЛИЋ“

У организацији Општинског одбора СНС Нови Београд, а на иницијативу Месног одбора СНС Царина, организована је акција сређивања Основне школе „Иван Гундулић“, на Новом Београду у Улици Народних хероја 12.

Радови су се састојали у комплетном прању, чишћењу и кречењу фасаде ове школе, као и уклањању графита са тих зидова. Такође, избетонирано је двориште, закрпљене су рупе и отклоњени сви други дефекти у бетону.



БЕОГРАД БЕЗ БАРИЈЕРА

По молби Ненада Кришановића и станара из Др Ивана Рибара 48, а на иницијативу Општинског одбора СНС Нови Београд и МО Др Ивана Рибара, ЈП „Градско стамбено“ је по хитном поступку реаговало и изградило рампу.

Ненад Кришановић је лице рођено са инвалидитетом, светски и европски параолимпијски првак у пливању, добитник златне медаље на Олимпијским играма у Барселони 1992. године.

Током протеклих неколико месеци, на иницијативу ОО СНС Нови Београд изграђено је и пуштено у рад велики број прилазних рампи за све људе које имају потешкоће у кретању на територији Новог Београда.

ЛОКАЦИЈЕ НА КОЈИМА СУ УГРАЂЕНЕ ПРИСТУПНЕ РАМПЕ

- Народних хероја 40
- Гандијева 15 и 64
- Јурија Гагарина 245 и 275
- Булевар др Зорана Ђинђића 94 и 70
- Нехруова 82





„Живот нема репризу. Наша је обавеза да га променимо, не толико због себе, већ је ред да једанпут засадимо дрво, у чијој сенци нећемо ми да седимо и лежимо, већ они који долазе после нас – наша деца“

A. Vučković



СВЕТСКИ ДАН ДЕТЕТА ОБЕЛЕЖЕН НА ЛЕДИНАМА

Поводом Светског дана детета, Месни одбор Српске напредне странке Ледине организовао је дружење са малишанима и њиховим родитељима током целог дана, у петак, 20. новембра, у центру новобеоградског насеља Ледине. Бројни активисти Српске напредне странке са Ледина делили су нашим најмлађим суграђанима слаткише, сокове и балоне поводом њиховог празника.

